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BEW

ES] Toefswj/zer wisk

lk kan x en : door 10 en 100, x en : tot 1000 zoals de tafels en met splitsen

en vera/e/en, ole/en me?L resf, + en - 'lLO'IL /000, re/eenverha/en OID/OSSQH.

+ Met één brug

654+129=  (774+9=783
/ 1\ /\
754 \100)20 9 780\ 6) 3

« Met dubbele brug
356)|+ 285 = (556|+80+5=(636+5 =641
/ 1\ /\ I\
556 \200 )80 5 606\ 5030 640\ 4 ) 1

Aftrekken ° Metéénbrug

617)- 585 = ~80-5=37-5=32
/ 1\ /\
117 \500)80 5 107 \ 10)70

» Metdubbele brug
356]— 288 = —-80-8=176|—-8=68

\/ |\ /\ /\

156 \_200) 80 8 106 30 70\ 6) 2

zoals de tafels

lete//en

Vermenigvu/a/ig@ x10 en x 100

12x1 =12 6 x5=30

1'x25=25 5 x2=6

1 x6=6 2 x4-=8

8x1 =8 3x3 =9

Splitsen en verdelen

4 x 183 =(4x1 )+(4x8 )+ (4x3)
=4 +32 +12

100 80 3 =732
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De/en :10 en : 100 zoals de tafels

- 126:186=12 366:66=5
256 :19=25 660 :3%006=2
606 :16 = 60 18 :4:-4
860:166=8 19 :3=3

Splitsen en verdelen
72:6  =(60:6)+(12:6)
=10+ 2
60 12 =12

De/en me7t res7l

23 knikkers verdelen in 4 zakjes.
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(I1)23:4=q5 r3
20

e 23 staat niet in de tafel van 4

Zak naar een product uit de tafel van
4 (dat is 20)

Per keer je zakt, zet je een streepje
Schrijf het product (20) onder 23
20:4=5

Het quotiént (q) is 5

Er blijven er 3 over, de rest (r) is 3

Wy" maakten in de klas lessen 51, 52, 53 en 56.

Oef L-§ p. 36-39 waren herha/ing.

Ky/e welke oefeningen je fout had/ moei/y"/e vond en maak deze opnieuw.
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40:10=..cccceeee.

400:100 =
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27:6=7 20:8=7
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Hoeveel groepjes?.......... Hoeveel groepjes? ... . Hoeveel groepjes? .......... A

Hoeveel rest? ........... Hoeveel rest? .......... Hoeveel rest? ...........

17:4=q T z

Even OPWGFVYDQH
159 +50 = 187 +20 =

364 +40 = 745 + 60 =
123+80= 618 +90 =

Optellen
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(325)- 216 E . ST

\ N

" O N
||755)— 384 — PN Y, . e s s
\ \ |
\ \¢\
\ ) ™\
""'""\.f_'i'_t/""'" Sasseiiane ‘-;'1 ......... “

(843)- 366 () e = e ) =

LI \f“ VA

\ |
\ \
\
\ X —
N A
.......... .\\ casmN\sassanssem | sansasassan \-“
i _ ) et b ¢

A//es OIIOOI" e//eaar./

683 + 137 =

548 + 333 =

636 -176 =

944 - 352 =

272 + 459 =

475 - 287 =
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In de kleuterschool zitten 142 kleuters.
56 kleuters kunnen zelf hun veters knopen.
Hoeveel kleuters moeten dat nog leren?

Bewerking:

Antwoord:

cenennnnneeee. KlEUtETS moeten het nog leren.

Miro gaat samen met zijn 3 broers naar zee.
Ze zoeken er elk 57 schelpen op het strand.
Hoeveel schelpen zijn dat samen?

Bewerking:

Antwoord:

Dat zijn samen schelpen.

Vandaag is het hoekenwerk!

De juf verdeelt 24 kinderen in 7 gelijke groepen.
Hoeveel kinderen zijn er in 1 groep?

Hoeveel kinderen zijn over?

Bewerking:

kinderenin 1 groep.

kinderen over.

Mama koopt een wasmachine voor 375 euro.
De verkoper prijst ook een droogkast aan
voor 283 euro. Mama koopt ze allebei.
Hoeveel moet ze betalen?

Bewerking:

Antwoord:

Mama moet euro betalen.

Nog extra oefenen? Maak faken of oefen op blﬂg@l“)@}




